
 
 

Tisztelt Ráckevei Választópolgárok! 
 
A köztársasági elnök 2014. október 12-re tűzte ki az önkormányzati választást. A névjegyzékbe vételről 
szóló értesítést a választópolgárok augusztus 25-ig kapják kézhez. 
Ráckevén – tekintettel arra, hogy az előző választás óta lakosságszámunk 10.000 fő fölé emelkedett - a 
települési képviselőket nem a korábban megszokott egyéni listás választási rendszer, hanem a vegyes 
választási rendszer szabályai szerint választjuk. 
A vegyes választási rendszer lényege, hogy a képviselők egy része egyéni választókerületben, másik része 
kompenzációs listáról jut mandátumhoz. A képviselő-testület összetételét tehát az egyéni 
választókerületekben a relatív többséggel szerzett mandátumok, és a kompenzációs listáról a 
jelölőszervezeteknek jutó mandátumok együttesen határozzák meg.  
 
Ráckevén nyolc választókerületet hoztunk létre, így egyéni választókerületben összesen nyolc képviselőt 
választunk, ezen felül három képviselő kompenzációs listáról szerez mandátumot a töredékszavazatok 
alapján.  
 

I. Választókerületi képviselői mandátumok 
 

A választókerületek területe megegyezik a szavazókörök területével, tehát minden szavazókör egyben 
választókerület is. (A szavazókörök ugyanazok, melyek az országgyűlési és az EP képviselők választásán 
működtek, a térkép és az egyes szavazókörökhöz/választókerületekhez tartozó utcajegyzék megtekinthető a 
város honlapján is) 
 
Ahhoz, hogy valaki egy adott választókerületben képviselőjelölt legyen, a választókerület 
választópolgárainak legalább 1 %-a ajánlását meg kell szereznie. (A választókerületek választópolgárainak 
száma 900-1100 között van. A szükséges ajánlások számát a jegyző választókerületenként augusztus 18-án 
állapítja meg, melyet közzétesz). Az ajánlások gyűjtéséhez ajánlóív a jegyzőtől augusztus 25-től kapható. A 
választópolgárok a választókerületükben több jelöltet is ajánlhatnak. A jelölt lehet független jelölt, vagy 
jelölőszervezet (jelölőszervezetek közös) jelöltje. A jelöltté válásnak nem feltétele, hogy a jelölt abban a 
választókerületben lakjon, amelyben önkormányzati képviselővé jelölik.  
 
A választás napján minden választópolgár a lakóhelye szerinti választókerületben induló jelöltek egyikére 
szavazhat érvényesen. (Választókerületenként eltérő tartalmú lesz a szavazólap, csak az adott 
választókerületben induló jelöltek szerepelnek rajta.)   
Az egyéni választókerületben az a jelölt lesz képviselő, aki a választókerület választópolgáraitól a legtöbb 
érvényes szavazatot kapja. 
 

II. Kompenzációs listáról szerezhető képviselői mandátumok 
 

Kompenzációs listát az a jelölőszervezet állíthat, amely az egyéni választókerületek több mint felében 
(Ráckevén legalább öt választókerületben) jelöltet állít. Közös jelölt állítás esetén a jelölőszervezetek közös 
kompenzációs listát állíthatnak. A listára kerülő jelöltek sorrendjét a jelölőszervezet határozza meg a lista 
bejelentésekor.              
A kompenzációs lista önmagában nem életképes, léte és működőképessége az egyéni választókerületi 
eredmények függvényében alakul, mivel egy-egy kompenzációs lista az összesített töredékszavazatok 
arányában kap mandátumot. Csak azok a szavazatok minősülnek töredékszavazatnak, amelyek nem 
eredményeztek mandátumot. 
Ez azt jelenti, hogy a választókerületben nyertes (mandátumot szerzett) jelölt jelölőszervezete a 
választókerületből nem visz töredékszavazatot, csak a „vesztes” jelölt/jelöltek jelölőszervezete viszi tovább 
a jelöltjére adott szavazatokat. 
 



Ha valamely jelölőszervezetnek nincs önálló (vagy közös) kompenzációs listája – mert nem állított legalább 
5 választókerületben jelöltet - akkor a rá eső töredékszavazat értelemszerűen elvész. 
A kompenzációs listáról a jelöltek a bejelentés sorrendjében kapnak mandátumot. 
 

III. Polgármester választás 
 
A polgármester választásra vonatkozó szabályokban jelentős változás nincs, a polgármestert a 
választópolgárok közvetlenül választják. 
Minden választókerületben ugyanolyan tartalmú polgármesteri szavazólap lesz, melyen valamennyi 
polgármester jelölt szerepel.  
Ahhoz, hogy valaki polgármester jelölt legyen, a település választópolgáraitól legalább 300 érvényes 
ajánlással kell rendelkeznie, egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. 
Érvényesen szavazni a szavazólapon szereplő jelöltek egyikére lehet.  
Az a jelölt lesz polgármester, aki a város választópolgáraitól a legtöbb érvényes szavazatot kapja. 
 
Fontos változás, hogy a megválasztott polgármester és a képviselők mandátuma 5 évre szól! 
 
 

Tisztelt Választópolgárok! 
 

A szavazás napján nem csak polgármestert és települési képviselőket választunk, hanem nemzetiségi 
önkormányzati képviselőket, valamint megyei listán megyei önkormányzati képviselőket is. Ráckevén 
német, roma és szerb nemzetiségi önkormányzati képviselők választására kerül sor, mindhárom 
nemzetiségnél a jelöltséghez szükséges ajánlások száma 5, a megválasztható képviselők száma 3. Ráckevén 
egy nemzetiségi szavazókör működik, az Ács Károly Művelődési Központban (Kossuth L. u. 51.), 
illetékessége a város teljes területére kiterjed, és mindhárom nemzetiség számára szolgál. 
 
Kérem, kísérjék figyelemmel Ráckeve város honlapját (www.rackeve.hu), a Ráckevei Újságot, valamint a 
Nemzeti Választási Iroda internetes oldalát (www.valasztas.hu) 
Választással kapcsolatos információt a választópolgárok (beleértve a jelöltként indulni szándékozó 
választópolgárokat is) a polgármesteri hivatalban kérhetnek személyesen, e-mailben a rackeve@rackeve.hu 
címen, a 06-24-523-333-as telefonszámon, illetve a 06-70-453-0631-es mobilszámon. 
 
A kampányidőszak augusztus 23-án kezdődik, csak ezt követően lehet a Ráckevei Újságban politikai 
hirdetést közzétenni, azaz a szeptemberi és októberi számban.  
 

Mesterné Veszeli Mária 
jegyző 
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